

Oznámení o záměru sloučení investičních fondů a o změně investiční strategie zrušovaného fondu

Představenstvo **Raiffeisen investiční společnosti a.s.** (dále jen „Společnost“) oznamuje podílníkům investičních fondů

Raiffeisen květnový zajištěný fond, otevřený podílový fond, Raiffeisen investiční společnost a.s. (dále jen „zrušovaný fond“)

a

Raiffeisen zářijový zajištěný fond, otevřený podílový fond, Raiffeisen investiční společnost a.s. (dále jen „přejímající fond“)

(Dále společně jen „zúčastněné fondy“)

že rozhodlo 24. 2. 2025 o záměru sloučit zrušovaný fond s přejímajícím fondem. Ke dni **1. 10. 2025 (rozhodný den sloučení)** dojde ke sloučení zrušovaného fondu s přejímajícím fondem za podmínky, že sloučení schválí Česká národní banka. V souvislosti s tím představenstvo Společnosti rozhodlo o změně investiční strategie zrušovaného fondu.

1. Sloučení zúčastněných fondů

Podílníci zúčastněných fondů mají právo na poskytnutí sdělení klíčových informací, statutu a poslední výroční a pololetní zprávy zúčastněných fondů ve formě stanovené právními předpisy, a to před výměnou podílových listů. Při sloučení bude postupováno v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 240/2013 Sb., o investičních společnostech a investičních fondech, ve znění pozdějších předpisů.

Pokud Česká národní banka schválí sloučení zrušovaného fondu s přejímajícím fondem, bude na internetové stránce rfis.cz zveřejněno oznámení o sloučení, projekt sloučení, statut přejímajícího fondu a rovněž příslušné rozhodnutí České národní banky. Uveřejněním výše uvedeného oznámení vzniká podílníkům zúčastněných fondů právo na odkoupení podílového listu bez srážky.

Lhůta pro uplatnění tohoto práva bude určena tak, aby činila alespoň 2 měsíce ode dne uveřejnění oznámení.

2. Změna investiční strategie zrušovaného fondu

S účinností od 1. 6. 2025 dochází v souvislosti s výše uvedeným ke změně investiční strategie zrušovaného fondu tak, že investičním cílem zrušovaného fondu již nebude zachování zajištěné hodnoty v zajištěném období. Dále dochází ke změně účetního období zrušovaného fondu tak, aby trvalo od 1. června 2025 do 30. září 2025.

Podílníci zrušovaného fondu mají v souvislosti se změnou investiční strategie uvedenou výše právo požádat o zpětný odkup podílových listů zrušovaného fondu bez srážky. Toto právo je možno uplatnit od 1. 5. 2025 do 31. 5. 2025.

Aktualizovaný statut a sdělení klíčových informací zrušovaného fondu je k dispozici na www.rfis.cz

V Praze dne 24. 2. 2025

Raiffeisen investiční společnost a.s.